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Fra: Rose Bjare, Peter [mailto:peter.bjare@kpmg.com]

Sendt: 20. april 2020 14:52

Til: min@skm.dk

Cc: Mads Fallesen <Mads.Fallesen@ft.dk>; Tina Grgnlund <Tina.Gronlund@ft.dk>
Emne: RE: Midlertidig ophavelse af loftet pa skattekontoen

HASTER

Til Skatteministeren

c.c. Folketingets Skatteudvalg
Opfglgende spgrgsmal til mail nedenfor.

Kan Skatteministeren bekraefte, at man gerne fra Regeringens side ser, at virksomheder med overskydende
likviditet giver staten en ekstra handsraekning ved pa skattekontoen at indbetale ekstra likviditet, dvs.
likviditet, der ligger ud over udskydelsen af virksomhedens betalingsfrist for A-skatter,
arbejdsmarkedsbidrag og moms.

Denne ekstra likviditet vil sdledes ogsa bidrage til finansiering af statens likviditetsbehov (reducere behovet
for udstedelse af statsobligationer) fra de mange virksomheder, der vil ggre brug af
betalingsudskydelserne.

Spgrgsmalet er afledt af usikkerhed fra en raekke virksomheders side, om en sadan ekstra handsraekning til
statens likviditet er gnsket eller maske ugnsket.

Vi skal ogsa her anmode om en hurtig besvarelse.

Med venlig hilsen / Kind regards

Peter Rose Bjare
Partner
Mob: +45 5374 7025

www.kpmgacor.dk

COVID-19 News and Insights
Stay up to date on the latest tax and legal developments in response to the coronavirus (COVID-19) that may impact your business.
Find an overview of information here
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From: Rose Bjare, Peter

Sent: 20. april 2020 11:43

To: 'min@skm.dk' <min@skm.dk>

Cc: 'Mads Fallesen' <Mads.Fallesen@ft.dk>; 'Tina Grgnlund' <Tina.Gronlund @ft.dk>
Subject: Midlertidig ophaevelse af loftet pa skattekontoen

HASTER
Til Skatteministeren
c.c. Folketingets Skatteudvalg

Det er meget positivt, at loftet pa skattekontoen (p.t. 10 mio.kr.) ophaeves midlertidigt frem til 1. april
naeste ar, og virksomheder med rigelig likviditet og som betaler negative renter, dermed far mulighed for at
hjeelpe staten ved at anbringe sin overskydende likviditet pa skattekontoen uden betaling af negative
renter.

Efter opkraevningslovens § 16C, stk. 5 kan virksomheden anmode om at fa udbetalt sit tilgodehavende pa
skattekontoen.

Kan Skatteministeren bekraefte, at denne udbetaling ved anmodning herom vil ske straks, saledes at
virksomheden ikke skal vente i en ubestemt periode pa at fa deres overskydende likviditet udbetalt igen,
hvis virksomheden far behov for sin likviditet inden 1. april naeste ar?

Vi skal anmode om en hurtig besvarelse, da en raekke virksomheder har udtrykt usikkerhed om proceduren
ved en tilbagebetaling fra skattekontoen.

Med venlig hilsen / Kind regards

Peter Rose Bjare
Partner
Corporate Tax, Financial Services

KPMG ACOR TAX
Tuborg Havnevej 18
DK-2900 Hellerup, Copenhagen

Tel: +45 3945 1700
Mob: +45 5374 7025
peter.bjare@kpmg.com
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